
ACOP Correction

(C) Yannick BRAVO

Débit Crédit Débit Crédit
Caisse 324 x 15% 48,6

- Acompte de clients 48.6 / 1.08 45
TVA due 45 x 8% 3,6

Acompte aux 
fournisseurs - 10 -

TVA à récup. s/march. - 10 x 8% 0,8 -
- Banque - 10,8
- Débiteurs 450 x 1.08 - 486

RR Acordés - 450 x 15% 67,5 -
Escomptes accordés - (450-67.5)x5% 19,15 -

TVA due - (67.5 + 19.15) x 8% 6,95 -
Poste solde 392,4 -

Frais d'achat - 10 -
TVA à récup. s/march. - 0,8 -

- Poste - 10,8
Achats de 

marchandises - 100 -
TVA à récup. s/march. - 8 -

- Acompte aux 
fournisseurs - 10

- TVA à récup. s/march. - 0,8
- Créanciers 108 - 10.80 97,2

Créanciers - 200 x 90% x 1.025 184,5 -
- Escomptes obtenus 200 x 2% - 4
- TVA à récup. s/march. 4x 2.5% - 0,1
- Banque - 180,4

Frais juridiques Créanciers 3000 x 1.17 3510 3510
TVA à récup. s/ invest. TVA due 3000 x 1.17 x 8% 280,8 280,8

- Débiteurs (500 - 70 ) x 1.08 - 464,4
RR Acordés - (500 - 70) x 10% 43 -

Escomptes accordés - (500 - 43 )x 5% 22,85 -
TVA due - (43 + 21,5 ) x 0.08 5,25 -
Banque - 393,3 -

Achats de 
marchandises - 1000 x 1.13 1130 -

- Banque 100 x 1.13 - 113
- Créanciers 900 x 1.13 - 1017

10 TVA à récup. s/march. Caisse 1000 x 1.11 x 8% 88,8 88,8
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ACOP Correction

(C) Yannick BRAVO

Débit Crédit Débit Crédit
N° Compte Libellé Montant

- RR obtenus 100 x 5% - 5
- TVA à récup. s/march. 5* 8% - 0,4

Créaniers - 5,4 -
Créanciers - écriture 9 1017 -

- RR obtenus 1000 x 20% x 1.18 - 236
- Escomptes obtenus (1000-200) x 5% x 1.18 - 47,2

- Banque (900 - (1000 x 20%) -           
(200x5%))x1.18 - 778,8

Achats de 
marchandises - 900 x (1.18 - 1.13) 45 -

Créanciers - (voir 2, 5, 11) 91,8
- Escomptes obtenus 95 x 2% 1,9
- TVA à récup. s/march. 1,9 x 8% - 0,15
- Banque - 89,75

14 Pertes sur clients Ducroire 30'000 - (225000 x 5% + 
225000 x 10%) = 33750 3750 3750

15 Débiteurs Produits financiers 4000 x 0.04 160 160
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